


a y BiTAJIbHI ) tammouky 1o 100 BT)
I0CTpa B criayibH1 (3 Jammouku mo 60 Br)
€JIbOBUM CBITHIILHUK Ha KyXHi (150 BT)
MmoYKH y BaHHIA (3x50 Br)

MIiouka B tyaseri (50 Br)

IIOYKH B repeanokoi (2x45 Br)

1JIbHA Jlamia (45 BT)

v IlipcBiayBanHs Ha BUTDKIN (50 BT)

1015 Bar — cymapHa
MOTYKHICTH J7KepeJ1 CBiT/Ia



(YHKaMM 3a 700y HpHOJIN3HO
YOK F'OPUTH MO 6 TOJIHH.

1TIIOBAILHUX MPUJIAIIB Oye



a a2 NaMNA «
KommakTHa 3BuuaiiHa JjamMmna
Ioxa3zHuk .
JIIOMiHECIIEeHTHA JIaMIIa PO3:KapOBaHHA

IoTy,KHICTH 20 Bm 100 Bm
Pecypc cay:x0m, 3asiBJieHHMd BUPOOHUKOM 10 000 z00un 1000 z00un
Iina : 30 epH. 2 2pH.
Yac podotu 4 200unu na 000y
p L, :

03pa?(yHKOBI/II/I nepiox - 00 onis 250 onie
poooTi 4 ronuHu HA 100y _
KiabkicTs eekTpoeneprii, 20 Bm*10 000 =200 100 Bm*10 000 = 1000
000 roqun b KBm/200 KBm/200
BapricTh eekTpoeHeprii, cino: 200 kBmy/200 *0,25 2pn.=50 1000 kBm/z00 *0,25 epn.=
TOAMH 2PH. 250 2pH.

iyIbKicTB Jamm, ao b0 .

Tuwim.*30 2pn. = 30 zpm. 10wm.*2 epu. = 20 zpH.

30 epu.+ 50 epn. = 80 epu. 20 epu+. 250 epn. = 270 2pm.



EE ¥

PP ELVIRII 15 EKOHOMI

IIpoTpiTh eJIeKTPUYHI JIa
Butepra 1amMna CBITUTh Ha
3alAJICHA.

He 3a0yBanTe Npo NPUPOIHE

BukopuctaHHs C HOTO CR

HalCyTTEBIIIUX

BukopucroByure
MOXkJUBO. Ha By.
MOJKJIMBO, HACTaB

qyac IMOAyMaTH MHpo
cicTH OJImK4e ]



IlepekoHanrecss B TO
CBITJIO B OCEJIl, Ier




BK@HOMUTH —
O3HAYAE IIJIATUTH
CAMOMY COBI

| AAARARARA




